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NSB-75S4D シリーズ、NSB-7MS2D シリーズ用 

Arcserve Backup 18 インストール手順 
 

■対象製品 
NSB-75S4T4DS9、NSB-75S8T4DS9、NSB-75S12T4DS9、NSB-75S16T4DS9、NSB-75S24T4DS9 

NSB-75S4T4DW9、NSB-75S8T4DW9、NSB-75S12T4DW9、NSB-75S16T4DW9、NSB-75S24T4DW9 

NSB-75S4T4DS6、NSB-75S8T4DS6、NSB-75S12T4DS6、NSB-75S16T4DS6、NSB-75S24T4DS6 

NSB-75S4T4DW6、NSB-75S8T4DW6、NSB-75S12T4DW6、NSB-75S16T4DW6、NSB-75S24T4DW6 

NSB-75S4T4DW65、NSB-75S8T4DW65、NSB-75S12T4DW65、NSB-75S16T4DW65、NSB-75S24T4DW65 

 

NSB-7MS2T2DS9、NSB-7MS4T2DS9、NSB-7MS6T2DS9、NSB-7MS8T2DS9、NSB-7MS12T2DS9 

NSB-7MS2T2DW9、NSB-7MS4T2DW9、NSB-7MS6T2DW9、NSB-7MS8T2DW9、NSB-7MS12T2DW9 

NSB-7MS2T2CS6、NSB-7MS4T2CS6、NSB-7MS6T2CS6、NSB-7MS8T2CS6、NSB-7MS12T2CS6 

NSB-7MS2T2CW6、NSB-7MS4T2CW6、NSB-7MS6T2CW6、NSB-7MS8T2CW6、NSB-7MS12T2CW6 

 

NSB-7MS2T2CA04、NSB-7MS4T2CA04、NSB-7MS8T2CA04 

NSB-7MS2T2CA09、NSB-7MS4T2CA09、NSB-7MS8T2CA09 

NSB-7MS2T2CA12、NSB-7MS4T2CA12、NSB-7MS8T2CA12 

 

■作業概要 

作業は下記のステップで行います。 

ステップ【１】パッチファイルの NAS へのコピー 

ダウンロードした zip ファイルを展開し、含まれるパッチファイルを NAS の共有フォルダーにコピーする。 

 

ステップ【２】パッチファイル適用作業（インストール前） 

NAS の共有フォルダーにコピーした「(1)インストール前に実行してください.reg」を NAS上で実行する。 

 

ステップ【３】Arcserve Backup インストール作業 

Arcserve Backup のインストーラーを起動し、インストーラーの指示に従いインストールする。 

 

ステップ【４】パッチファイル適用作業（インストール後） 

NAS の共有フォルダーにコピーした「(2)インストール完了後に実行してください.reg」を NAS 上で実行する。 

 

■■注意事項■■ 
※ Windows Storage Server 2016 搭載 ラックマウント型 NAS（NSB-75S4RS6 シリーズ、NSB-75S4RW6 シリーズ）は 

本ダウンロードパッケージの対象外となります。 

※ 対象外のNASに、誤って本ダウンロードパッケージを適用した際は、NAS を再起動して頂くようお願いいたします。 

再起動後はシステムが本ダウンロードパッケージ適用前の状態に戻ります。 

適用した状態でそのままNAS を使用すると、NASの動作に問題が発生する可能性があります。 

 

■対象アプリケーションソフト 
Arcserve Backup 18 

 

  



■Arcserve Backup インストール方法 
 

下記の手順でインストールを行ってください。 

 

ステップ【１】パッチファイルの NAS へのコピー 

 

※この作業は NAS ではなく、クライアント PC で実施します。 

 

① ダウンロードした zip ファイルをデスクトップに展開します。 

デスクトップに展開された「ArcserveBackup インストール設定パッチファイル」フォルダーに以下のファイルが保存

されている事を確認してください。 

(1)インストール前に実行してください.reg ： Arcserve Backup をインストールする前に実行するファイル 

(2)インストール完了後に実行してください.reg ： Arcserve Backup をインストールした後に実行するファイル 

お読みください.pdf ： 本説明ファイル 
 

② ①で展開されたファイルの内、下記二つのファイルを NASの共有フォルダーへコピーしてください。 

・(1)インストール前に実行してください.reg 

・(2)インストール完了後に実行してください.reg 

 
 

 

ステップ【２】パッチファイル適用作業（インストール前） 

 

① リモートデスクトップで NASの管理画面に接続し、Arcserve Backup がインストールできる環境を整え、本手順の

ステップ【１】パッチファイルの NAS へのコピーで NAS にコピーしたファイル「(1)インストール前に実行してくださ

い.reg」をダブルクリックしてください。 

 
 

  



② 確認のメッセージボックスが表示されます。ここでは、「はい」をクリックして作業を進めてください。 

 
 

 

③ 設定変更完了のメッセージボックスが表示されますので、「OK」をクリックして閉じてください。 

 
 

 

ステップ【３】Arcserve Backup インストール作業 

 

① Arcserve Backup のインストールを実行してください。 

 

※インストール中、以下のメッセージが表示されることがあります。 

「はい」をクリックして自動再起動した場合は、Arcserve Backup のインストール再実行前に本手順の 

「ステップ【２】パッチファイル適用作業（インストール前）」を改めて実行してください。 

「いいえ」をクリックした場合は、手動での再起動を実施した後、Arcserve Backup のインストール再実行前に

本手順の「ステップ【２】パッチファイル適用作業（インストール前）」を改めて実行してください。 

 
 

  



ステップ【４】パッチファイル適用作業（インストール後） 

 

① Arcserve Backup のインストール作業が完了したら、本手順の①で NAS にコピーした、 

「(2)インストール完了後に実行してください.reg」をダブルクリックしてください。 

 
 

② 確認のメッセージボックスが表示されます。ここでは、「はい」をクリックして作業を進めてください。 

 
 

 

③ 設定変更完了のメッセージボックスが表示されますので、「OK」をクリックして閉じてください。 

 
 

 

以上で作業は完了です。 

作業に使用した、NAS にコピーしたファイルは削除して下さい。 

 

 

 


